

După afișarea listelor din 13 septembrie 2023 pentru cursuri de Licență și Master, Zi și Învățământ cu Frecvență Redusă.

- Confirmarea ocupării locurilor pentru candidații admiși pe locurile fără taxă (finanțate de la buget), se face prin depunerea la FACULTATE (sala NI9), până la data de 15 septembrie 2023, ora 13:00, actele de studii în original.
În cazul în care candidatul admis pe loc fără taxă nu depune actele de studii în original, va fi declarat RESPINS la FAZA FINALA.
- Confirmarea ocupării locurilor pentru candidații admiși pe locurile cu taxă se face prin achitarea prima tranșe a taxei de școlarizare în una dintre următoarele două variante: **a) on-line în aplicația de admitere;** b) prin transfer bancar cu obligația încărcării dovezii plății în aplicația de admitere. Verificarea conformității plății va fi efectuată de Direcția Financiar-Contabilitate a Universității. În cazul în care plata este neconformă sau candidatul achită taxa prin transfer bancar dar nu încarcă dovada plății până la data de 15 septembrie 2023, ora 13:00, va fi declarat RESPINS în FAZA FINALA.

PERIOADA PENTRU CONFIRMAREA LOCULUI:

Faza I, locuri fără taxă:

14 septembrie 2023 , orele 9:00-15:00, **sala NI9**, str. Politehnicii nr. 1-3.

15 septembrie 2023 , orele 9:00-13:00, **sala NI9**, str. Politehnicii nr. 1-3.

Faza I, locuri cu taxă:

online 24/24h, până la data de 15 septembrie 2023 **ora 13:00**,

încărcare dovezi în contul candidatului.

Dacă confirmarea locului nu este făcută de candidat, este necesară o împuternicire olografă.

După confirmarea locului, se va genera **contractul de studii**, pe care va trebui să-l listați, să-l semnați și să-l încărcați pe platforma de admitere.

Din contul personal al platformei online accesați butonul ÎNCARCĂ CONTRACT STUDII SEMNAT.

Contractul de studii în original va fi depus de candidat la secretariatul Facultății de Inginerie Mecanică la începutul anului universitar.

Candidații din listele de așteptare ale fazei I trebuie să achite exclusiv ONLINE, din contul de înscriere, suma de 1000 de lei, echivalentul primei tranșe a taxei de școlarizare, până în data de 15 septembrie 2023, ora 13:00, dacă vor să fie luați în considerare la rularea listelor din FAZA FINALĂ. În cazul în care aceștia nu vor fi declarați admiși în faza finală, suma de 1000 de lei li se va restitui, conform procedurilor interne / contractului de admitere.